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éSe Definié Adecuadamente Los Casos? Si; ya que los pacientes que fueron incluidos en los casos
(143 H—157 M) se diagnosticaron con FA con Doppler; esto nos dice que los pacientes
presentaban una verdadera FA; Se excluyeron a los pacientes que no contaban con exploraciones
completas.

éLos Casos Fueron Incidentes O Prevalentes? Incidentales pues los pacientes fueron a consulta
con cualquier razén a cardiologia en un tiempo de enero de 1996 a junio de 1997.

¢Los Controles Fueron Seleccionados De La Misma Poblacion/Cohorte Que Los Casos? Si, porque
se utilizé un criterio Unico de seleccion en ambos casos de acudir por primera vez a valoracion por
cualquier motivo a la consulta de cardiologia.

éLa Medicion De La Exposicidn Al Factor De Riesgo Fue Similar En Los Casos Que En Los Controles?
Si fue similar, ya que los tantos los casos como los controles que se incluyeron tenian factores de
riesgo cardiaco de 1 grado: edad, sexo, tabaquismo, etilismo, HTA, colesterol total, diabetes, HIV.

¢Qué Tan Comparables Son Los Casos Y Los Controles Con La Exposicién Al Factor De Riesgo?
Altamente comparables porque se mencionan los factores de riesgo en ambos grupos, en un
minimo y un maximo, siendo la HTA el mds alto con un 50% en el grupo de estudio, el de menos
riesgo la diabetes con un 16%, en el grupo de control el tabaco con un 38% y la diabetes con un
8%.



Factores de riesgo: edad, sexo, habito etilico, HTA, colesterol total, diabetes y HVI. Dentro de la

muestra analizada se establecieron 2 grupos para el andlisis final de los datos: el grupo de estudio

(grupo F) formado por todos los pacientes que presentaban FA ,el grupo control (grupo C),

formado por el resto de los individuos de la muestra, que fue utilizado como control para el

andlisis final de los datos

¢Fueron Los Métodos Para Controlar Los Sesgos De Seleccién E Informacion Adecuados? Si

porque tenian criterios y EF

ENFERMOS (+) SANOS (-) TOTAL
EXPUESTOS 240 A 2178 457
NO EXPUESTOS 60 C 483D 543
TOTAL 300 700 1000

RAZON DE MOMIOS: OR=A x D / B x C= 240 x 483/ 217 x 60= 115,920/ 13,020= 8.90




